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	с. 149, стр. 8 снизу
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	с. 156, стр. 4 снизу (25д)
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	c. 162, стр. 7 сверху
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	с. 184, стр. 6 снизу
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	с. 172
	Страницы 172 и 187 перепутаны местами

	с. 215, стр. 1 снизу
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	с. 231, стр 2 сверху
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	с. 255, стр. 9 сверху
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	с. 267, стр. 10 сверху
	P((,θ)
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	c. 282, стр. 13 сверху
	P(x)
	p(x)

	с. 287, стр. 1 сверху
	средний доход
	долю

	с. 289, стр. 18-19 сверху (задача 72)
	m и q
	( и θ



	с. 294, стр. 12 сверху
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	с. 294, стр. 16 сверху
	
[image: image29.wmf]g

s

u

a

x

<

-


	
[image: image30.wmf]g

s

u

n

a

x

<

-



	с. 294, стр 2 снизу
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	с. 304, стр. 13 снизу
	параметра а
	параметра α

	c. 308, стр. 6 и 11 сверху
	средней цены актива (2 раза)
	цены актива 

	с. 343, стр. 18 сверху (задача 28)
	(2=0,24
	s2=0,24

	с. 345, стр. 1, 2 и 5 снизу
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	с. 346, стр. 9 сверху (задача 43)
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	с. 348, стр. 13 снизу
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	A часов

	c. 349, стр. 7 снизу 
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	1995

	с. 357, стр. 4 снизу
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	мало

	c. 363, стр. 2 снизу
	Функция распределения F(x)
	Функция Fn(x)(F(x)

	с. 369, стр. 4 снизу
	7 (номер задачи)
	10

	с. 381, стр. 1 и 2 снизу
	q (2 раза)
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	с. 408, стр. 17 сверху (таблица)
	3/8
	1/8

	с. 416, стр. 20 снизу
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	c. 444, стр. 4 снизу
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	95%

	c. 450, стр. 5 сверху
	04015
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	с. 451, стр. 5 снизу
	О,00674        
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	с. 452, стр. 1
	В верхней строке таблицы (m/() должны стоять числа: 1,5 2,0 2,5 … 5,5 6,0

	c. 459, стр. 7 сверху (ответ к 28)
	210
	55404

	c. 459, стр. 13 снизу

(ответ к 11в)
	0,215
	0,785

	с. 459, стр. 10 сверху (ответ к 41)
	
[image: image39.wmf]288

!

16


	
[image: image40.wmf]576

!

16



	с. 459, стр. 9 снизу (ответ к 27б)
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	с. 460, стр. 14 сверху

(ответ к 54)
	Ответ к 55 (повтор)
	7/12

	с. 464, стр. 1 сверху (ответ к 19)
	M(=1,264
	M(=1,246

	с. 466, стр. 9-10 сверху

(ответ к 37)
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	с. 469, стр. 10 снизу (ответ к 65)
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	с. 472, стр. 1 снизу (ответ к 13в)
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	c. 475, стр. 1 сверху

(ответ к 6б)
	x([2, 10)
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	с. 476, стр. 2 сверху (ответ к 9б)
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	с. 476, стр. 4 сверху

(ответ к 9г)
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	с. 476, стр. 8 снизу (ответ к 11а)
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	c. 476, стр. 2 снизу (ответ к 12б)
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	c. 478, стр. 3 снизу (ответ к 24а)
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	с. 479, стр. 3 сверху
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	с. 480, стр. 9-10 сверху (ответ к 27)
	p((x)=...

p((x)=...
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	с. 481, стр. 7 сверху (ответ к 35)
	
[image: image57.wmf]].

1

,

[

,

)

|

(

2

2

2

|

+

Î

-

=

y

y

x

y

x

y

x

F

x

r


	
[image: image58.wmf]].

1

,

[

,

)

|

(

2

2

2

|

+

Î

-

=

x

x

y

x

y

x

y

F

x

r



	с. 481, стр. 8 сверху (ответ к 36а)
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	c. 482, стр. 8 сверху (ответ к 18)
	8310


	8260

	с. 483, стр. 2 снизу 
(ответ к 18в)
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	с. 484, стр. 1-2 сверху (ответ к 20)
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	c. 484, стр. 12 снизу (ответ к 32)
	s2=33,44
	s2=33,78

	с. 484, стр. 9 снизу (ответ к 35)
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	c. 486, стр. 9 сверху (ответ к 51)
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	с. 486, стр. 13 снизу (ответ к 61)
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	с. 486, стр. 7 снизу 

(ответ к 74)
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	с. 487, стр. 1-2 снизу (ответ к 13в)
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	99,82<a<100,08 (г)

	с. 488, стр. 17 снизу (ответ к 27г)
	(г2)
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	c. 489, стр. 3 сверху
(ответ к 4)
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	с. 489, стр. 4 сверху
(ответ к 9)
	237
	243

	с. 489, стр.
4-5 сверху
(ответ к 10)
	Нулевая гипотеза отвергается
	Нулевая гипотеза принимается. 

	с. 490, стр. 8 сверху (ответ к 18)
	а) да; б) нет; в) да; г) нет.
	а) да; б) да; в) нет; г) да; д) нет.

	с. 493, стр. 8 сверху (ответ к 2)
	В 2а) знак "равно" должен стоять на уровне числа, а не индекса; 
везде в индексах вместо s должно стоять S. 
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